

Života jasmem a stínem.

Palácový vlak North-western-Union Pacific.

Onedlouho při zájezdu do Chicaga použili jsme nového vlaku Overland Limited, který začal jezdit mezi Chicagem a San Franciskem od 1. dubna po kolejích železnice Northwestern a Union Pacific.

Tento nový Overland Limited jest vlastně moderní hotel na kolech. Má všechny výhody, jaké lze nalézt v nejlépeším hotelu. Jsou tam lázně, za jejichž použití platíte 50 centů a v holíně jsou poplatky následující: Stříhání vlasů, 50c; oholení, 25c; přistřížení vousů, 25c; příležitostné vlasů, 25c; masáž obličeje, 50c; stříhání vlasů, 15c; různé druhy "shampoo" (koupele hlavy) od 35c do \$1.00.

Komorná, jsou to většinou hezké mladky, nejenom staré se o pohodlí dam, ale když přijedou na konec cesty, má přichystány kytky, jež za poměrně levnou cenu jsou prodávány. V observanci káře, která jest zatřena jako pokoj, s houpacími židlemi a pohovkami, jest psací stůl se zásobou papíru, bohaté zásobná knihovna s nejlépešími knihami, časopisy a měsíčníky.

Krátký románek. Před několika týdny noviny věnovaly hodně místa a pozornosti romantickému sňatku zápasníka lehké váhy "Batling" Nelsona se slavnou Fay Kingovou, ilustrátorkou jednoho denverského deníku.

vní příležitosti a spěchala zpět do Denver. Chei dále pracovat jako novinářská ilustrátorka a vydělávat si živobytí, pokud nesetkám se s mužem, kterého mohla bych milovat, ať jest chudý nebo bohatý. Kdyby Bat Nelson vlastnil celé Chicigo na místě většiny Hegeswich, nevzala bych ani centu jeho peněz.

Manažer Battling Nelsona, J. R. Robinson, mluví za něho, vydal následující prohlášení: "Battling Nelson jest tím nejpočetnějším mužem a zároveň mužem čistých myšlenek, jakého jsem kdy poznal a byl jsem v novinářském povolání a setkával se s lidmi všeho druhu po celý život. Pí. Nelsonová a její lidé chtějí jej hanobit a vyuzítkovat a já nehodlám k tomu klidně přihlížeti. — Četl jsem kdysi dopisy pí. Nelsonové, kdy byla ještě prostitutkou Fay Kingovou, které velehlily zápasníka až do nebe. Není slov v anglické řeči, která nebyla by použita na jeho chválu a každé z těch slov bylo pravdivým. Tyto dopisy pokračovaly skrze léta. A když použil jejího vyjádření, on byl jí polohobem. Pak šla zpět do Denver pod hypnotickým vlivem toho "jiného muže".

Redaktorovo souzení. Major Sylvester, náčelník policie ve Washington, D. C., obdržel onedlouho tištěný cirkulár, rozsláhný George A. Deananem, redaktorem "Logan Banner" z Logan, W. Va., v němž pátrá po své ženě.

Čínské prohlášení neodvislosti. "V tento osmý den čtvrtého měsíce v druhého roce republiky čínské, datum určené pro první zahájení našeho trvalého národního shromáždění, členové senátu a sněmovny poslancek, sešli se v těchto místech, aby oslavili tuto událost, nyní činí toto prohlášení svého samostatnosti."

Zena v zemi lidojedů. Angličanka, která se uchýlila do země lidojedů, byla v úvodu svého života šťastnou ženou, ale když se dostala do země lidojedů, její život se změnil.

Tuberkulózy pryč. Prof. Mechnikov z Paříže ve sporu, který vznikl mezi francouzskými lékařskými autoritami k vlně souhlasím, zastává svůj dobře známý optimisus, a

Pocit obavy.

Zvláštní pocit se nás časem zmocní: pocit strachu, ničím neoprávněný. Zdá se nám, jakoby se nám něco nemilého mělo přihoditi, jakoby čekala na nás nějaká těžká choroba, a nemůžeme se trapně mašlenky té zbaviti. Příčina toho leží v nepravdělné činnosti zažívacího ústrojí. Jak rychle v těchto případech vhodný lék pomáhá, oznamuje nám paní Antonie Vitámvásová.



Čtený pane Jos. Triner: — Čítám se povinnou vzdátí Vám díky a zároveň odporučiti všem trpícím Trinerovo Léčivé Hořké Víno jako lék ve všech žaludečních nemocích. Objednala jsem si několik láhví od Vašeho jednatele a po správném užívání jsem cítila brzy značnou úlevu. až jsem se docela pozdravila a zbavila jsem se konečně mašlenky, mne stále pronásledující, že obávám se nějaké velké nemoci. Je-li Vaše hořké víno užíváno podle návodu, jistě se nemine s dobrým účinkem.

Antonie Vitámvásová, Omaha, Neb.



SLÓVA TĚTO ČTENÉ PRÍZNIVKYNĚ NAŠÍ JSOU ZCELA PRAVDIVÝM. V CHOROBÁCH ŽALUDKU A ZAŽÍVACÍCH ORGÁNŮ VŮBEC NENÍ LEPŠÍHO A RYCHLEJI PŮSOBÍCÍHO LÉKU NAD

Trinerovo Léčivé Hořké Víno.

Ono musí mítí výborný účinek, užívá-li se ho přesně dle předpisu, neboť upraví zaživací činnost, vyčistí krev přirozeným způsobem, sesílí nervy. Tím odstraní zácpu a její následky, bolesti hlavy, těžkosti u srdce, pálení žáhy, mnohé choroby žen, návaly revmatismu a neuralgie. V lékárnách.

JOS. TRINER,

1333-1339 S. Ashland Ave. CHICAGO, ILLINOIS

si, že tuberkulózy, jako leprosy a jiných nemocí ubývá, jak došlo z bývalých statistik, zvláště ve velkých městech, jako Londýn, Kodan a Hamburk. Učenci praví, potřebují pouze sledovat směr přirozené imunizace a člověk bude konečně triumfovati nad touto utrpenou.

Žena v zemi lidojedů. Angličanka, která se uchýlila do země lidojedů, byla v úvodu svého života šťastnou ženou, ale když se dostala do země lidojedů, její život se změnil.

činnosti jsou prostředkem štěstí. Nyní tudíž sjednotili jsme se, a bychom utvořili tuto shromáždění a sdělili veřejnosti naše aspirace. Když naše vláda jest spravedlivou. Když našich pět rac odloží předstávky. Když světo a slušně přinese hojnou sklizeň a zpodobí radost našim hospodářům. Když učenec jest šťasten ve svém domově a kupce vede svůj obchod v pokoji. Když národní povinnost vlády nezůstane nesplněna a žádná škrtá rána neznamená nesostření. Tak nechtí sláva se šíři za hranice a tato naše slova nechtí žít daleko a široko, aby byla v dalekých zemích, když slyší, mohli se radovati, naši souvěrní na které straně dávali nám obhvac, a když nový život šťastně naroda se trvalý a nekončí. Když z povstávají by se zasloužili svých povinností."

Žena v zemi lidojedů. Angličanka, která se uchýlila do země lidojedů, byla v úvodu svého života šťastnou ženou, ale když se dostala do země lidojedů, její život se změnil.

dostala se do Elizabethville 14. září, a odamtud odejela po vlaku do Kapského Města. V jednom domu téměř zemřela na zimnici, kdežto jindy málem unikla zabiti buvolom. Zajímavá příhoda potkala pí. Roby-ovou blize Maudby. Dostala se do vesnice, kde mii missonáři ani lebigři dš. stojící a žádné bílé ženy nebyly před tím nikdy viděny. Její objevení způsobilo veliký rozruch, a po chvíli náčelník předstoupil před ní s darem — nohou černoča, jež byl zabít den před tím.

Pí Roby-ová se zhlazila. Pak koušela se vysvětliti náčelníkovi, že bílí dostojníci a vojáci přijdou a potrestají jej za to. Avšak náčelník lidojedů patřící se smyslem této domovy, spatřiv tomu pozor muel "Oh, ano," odpověděl klidně: "Já slyšel o bílých dostojnících. Ti jsou hozej a tmaí. Budou dobře chutnati." V tomto období jsou dva kmeny domorodců, pravila pí. Roby-ová, Babun-shay a Bapendave. "První jsou jen obyčejní lidé."

Jako prostředek nakloniti si domorodce náčelníky, pí Roby-ová sdělila, že její nepatrná znalost lékařství a schopnost vykonávati menší operace, přitáhly jí nejvíce k sobě. V Salató tyto vědomosti ochrányly jí život. Právě překročila most vedoucí do vesnice, když několik mužů sobrojských ostřpy obtořilo se na ni. Její hosti (sluhové) zvolali "Kouslnice!" a dav domorodců ihned ustoupil do sluhů vzdálenosti. Náčelník uslyšev je pak objevil. Jeho

obličej byl zle oteklý od bolení zubu.

"Přišel ke mně, ukázal na obličej a otázel se, zdali mohla bych uleviti jeho bolesti," pravila paní Roby-ová. "Pohlédla jsem mu do úst a sdělila, že měl vřed na dásni. Na štěstí měla jsem s sebou malý chirurgický nožík a podarilo se mi prosekovati vřed a tak uleviti bolesti náčelníka. Tyž byl ovšem velmi potěšen a dal mi několik darů." Za jiné příležitosti, v Kumpaki, pí. Roby-ová vypravila se na lovtv — zastřelila dva bílé včelky její největší citlivostí. "Střelila mi ptáko," vypravila, "neboť ušší jsme daleko a mohli poslechnouti ukazal mi na malou octinu v lesce. Byli tam tři bílí. Měla jsem přelobířed svého životu, ale poznala jsem je."

Strážce nyní zmučil. Obrátila jsem se s běžela v oslly jsem měla do táhora."

Někdy pí Roby-ová nosila vlasy zapletené ve vřkovek. "Když zdělala jsem se ve vesnici a odpovídala úzké pod stromem, domorodci žony přeházely ke mně a hlodily mi vlasy," vypravila. "Připadly se ke mně velmi těle, dotkly se mého krkoku a vzdechly si s kluboka. Sledovala jsem, že mně závidily můj měkký vlas. — Ženy po celém světě jsou stejny."

V červenci pí. Roby-ová zachvářena byla stinností a její teplota stoupila až na 106.2 stupně, takže jí se světlem se honila, a čem v svém deníku učinila poznámku, avšak vystopala se a pokračovala dále na své cestě.